



青田公益广告 QingTian Public service advertisement

# 垃圾分类 生活天天美



青田县创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣

## 青田县人民法院公告

廖顺龙(户籍所在地浙江省青田县章旦乡章旦村半岭1-1号): 本院受理受理原告林素芬与被告廖顺龙买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2023)浙1121民初2336号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人或者代表人的人数提出副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院;也可以在判决书送达之日起十五日内,向浙江省丽水市中级人民法院在线提交上诉状。逾期本判决则发生法律效力。

## 青田县人民法院公告

(2023)浙1121破7号之一

2023年5月9日,本院根据青田惜石斋石雕艺术有限公司的申请裁定受理青田惜石斋石雕艺术有限公司破产清算一案。根据管理人调查,青田惜石斋石雕艺术有限公司目前财产不足以支付后续管理人报酬等相关破产费用。本院认为青田惜石斋石雕艺术有限公司财产不足以清偿破产费用事实清楚。依照《中华人民共和国企业破产法》之规定,本院于2023年10月25日裁定宣告青田惜石斋石雕艺术有限公司破产并终结破产清算程序。特此公告。

## 注销登报

青田县农业农村局举办的青田县农业机械化技术学校(事证第133252200307号、统一社会信用代码:12332522777213152L)依据青田县深化机构改革协调领导小组办公室《关于印发县农业农村局所属事业单位机构编制(含编外用工)调整优化方案的通知》(青机改字[2019]22号)文件精神,拟予以注销,该单位法人注销后,其债权债务及相关事务由青田县农业农村局负责承接。

青田县农业农村局 2023年10月27日

## 大猷街九号

□ 米歌 著

(上接10月20日四版)  
看到李队长放回来的信鸽,和回传的信,武木雄心上大石头终于落地。他抓了把平日里人都舍不得吃的上等小米,喂了鸽子。又兴奋异常地给李队长回复一信。信的内容比上封简单,也就表达两层意思,一是画三个大拇指,表示对李队长的佩服与点赞,说他读懂了他那难懂的天书,不容易,难得,令人佩服。二是画了渔网和飞机,寄托自己的希盼,希望当局出兵的速度,要像开飞机那样,加快,加快,再加快。飞机,他画了一架,两架,三架。他也模仿李队长的办法,画了一头熊(雄),落了款。  
在给武木雄回信之前,李一唐拨通了蓝琛琛先生的电话。电话那头的蓝琛琛,连说三个字。李一唐感觉得到,满脸横肉的蓝先生,接到他这一重要情报后,眯缝着小桃花眼,笑逐颜开的模样。  
这帮神出鬼没的匪徒,总算又出现了,让人好找呐!蓝先生用极其难得的坦率口气,说,龙泉那边,找不到他们行踪,已有些日子,还以为人间蒸发了呢。  
蓝先生的判断,竟然与他李一唐的一模一样,从龙泉窜到山井的那些人,就是长期活动在龙泉水塔一带,遭受致命打击后,处于穷途末路的中共闽浙边委机关领导。保不准,时任边委书记章七月都在里边呢。  
好一个李一唐,真的在山井抓到了章七月,算你小子头功!我蓝某人再送你一把毛瑟,正宗的德国货,跟国父送给国母的那把,一模一样,行不行!  
蓝先生还说这情报太重要了,他得向闽浙赣三省边区绥靖指挥部直接汇报,听取他们的指示。

【十二】

李一唐说着蓝先生英明,意犹未尽挂了电话。  
没过多少时间,蓝先生电话又回拨过来。他告诉李一唐,绥靖指挥部那帮官老爷,这回还算利索!他们要直接指挥这次围捕行动,确定这次行动代号为擒首。擒首即捉拿共党首脑,头目,抓捕章七月。他们也认为,中共闽浙边委书记章七月,八成就在到山井的那帮匪徒之中。  
蓝先生说更为重要的是,这次上头并不是嘴上说重视,是有实际行动,肯花血本的。为确保行动顺利,做到万无一失,一网打尽中共闽浙边委要员,除了就近动用关川乡与王村口镇警备队,王村口区署自卫队和中统特情队,三省边区绥靖指挥部还下令浙江省保安处,从跟随省政府南迁,暂驻松阳的保安特务连中,精选三十名优秀战士,连夜急行军,直插山井村,执行现场抓捕任务。  
共党赤匪,也就二十多人,而政府这边,得有近百人的队伍,一比五!蓝先生在电话那头非常自信地说,这一比五的力量对比,并不能简单地看数字,共党的一是怎样的一,我们的五又是怎样的五啊!一伙落荒而逃的乌合之众,怎能与经过专业化训练的的特务连勇士,相提并论,同日而语!更别说装备了,共党赤匪与我们比,确是一个天上,一个底下!  
李一唐听说过,浙江省的保安队是从将委员长的嫡系部队改编过来的,装备十分精良。至于保安部队中的特务连,自然更加了得,清一色美式装备,人人配有冲锋枪。并且,每个人都是武艺高超,综合素质过人,什

么武器都能使,身上随便取下一样东西,都能当武器。一旦开战,一人对付七个八个都不在话下。  
这次行动,由闽浙赣三省边区绥靖指挥部的行动处长,担任总指挥,浙江保安三团的一位副团长,任副总指挥。现场指挥由特务连长担任。  
最早赶到山井村的,是李一唐手下的特情队,一行十余人。正值村民收工的黄昏时分,绕远道经石笋头,从后山密林里下来的特情队员,在武木雄协助下,非常顺利地进了村。  
从关川方向过来的,关川及王村口警备队,稀稀拉拉,动作有些慢,等他们到达,已过了夜两点。害得武木雄给狗,喂了两遍掺有蒙汗药的馒头,三次想着招儿,支开红军岗哨。三十名特务连战士,虽然接到命令比较迟,又是从松阳县城过来,路程是其他两支队伍的三倍多,他们以超常的速度,在有经验的老向导带领下,硬是在荒郊野岭间,跨山越江,直插过来,确保了在黎明前到达目标的实现。  
所有人员到齐,简单听取情况汇报,现场指挥特务连留连长,迅速做出抓捕部署。被围在村里的有十四人,其中除了从龙泉过来的九人(有一人外出开会通知未回),从四面八方赶来,到达山井的还有五人。其他十多位应到者,是接到了通知匆忙上路,闻到了风声又半途折返了。  
十四人中,八人住武木雄家,夜里一直在他家楼上开会,凌晨两点多才熄灯休息。另六人住武家屋前的卮家,作为岗哨,分成两个小组,在一明一暗两个进村路口和武家门口,轮流值班放哨。在武木雄策应下,六人被悉数控制,其中两人毙命。岗哨换成了特情队员。

根据留连长的部署,只留少量人员把守进出村路口——这任务由区署自卫队担任,其余人不断缩小包围圈,将武家的房子,围成铁桶,水泄不通。正对大门和后门,架起两架轻机枪。  
临时指挥部设在武家屋前的卮家,留连长按照李一唐和武木雄提供的情况,迅速勾画出武家房屋布局图。详细标出了屋内各人睡觉与开会的具体位置,做好攻击前各项准备。  
武家祖上出身绿林,建房时对防贼防盗,防外来入侵方面,有诸多考虑。夜间屋外的人,想要攻击屋里睡中的人,至少得经过三道门。每道门,门外的人无法清楚门内情况,门内的人却可把门外的情况,窥视一清二楚。为预防匪徒之徒蛮横闯入,屋内还藏有多处玄机,招招可致强盗毙命。  
说的挺玄乎,你们祖上家里藏金猫呀!留连长对武木雄的介绍极不满,说,银行的金库,建你家呀,你故弄玄虚,不成是要长赤匪的威风!  
嘴上这么说,内心里倒也不是一点不把他的话放在心上。毕竟里面情况不明。作为现场指挥,以最小的代价,获取最大的胜利,既是目标,也是责任。强攻,是万不得已的选择。最理想的结果,就是不费一枪一弹,让里面所有人主动放下武器,举起双手,乖乖走出来,束手就擒。  
先使嘴上功夫。他拿起手提喇叭,依哩哇啦喊话。  
里面的人听着,我们是浙江省保安特务连,你们被包围了,跑不了了,赶快出来投降吧!  
放下武器才是唯一出路,否则死路一条!

别浪费时间了,顽抗到底,就是自取灭亡!  
通常被困在里面的人,就会回应,要么放一串子弹,表示不服,要么也举一只喇叭冲外面喊话,显着嘴硬,刺激人家。有本事,你们就攻啊!费什么口舌!  
奇怪的是,武家门外的特务连长,拿着高分贝半导体手提喇叭,几乎喊破嗓子,门里边的共党赤匪,竟然没有丝毫回应。屋内静得出奇,没一点声响。  
见鬼了,里头到底有没有人啊?人们将目光聚焦到武木雄身上。  
不对呀,阮芳子呢。你老婆阮芳子不是在家吗?李一唐像是突然间醒悟过来,说,即便共匪跑了,芳子不至于跟着跑吧,啊!  
武木雄不曾想过里面的人会跑,也没担心过自己的老婆阮芳子会有什么事。屋里对喊话毫无反应,经李一唐这么一说,他才想起自己已经二十多个小时,没进自家门了。他是担心里面的人已经怀疑到他,才不敢回家。怀疑到他,会不会进而怀疑他老婆,从而对他老婆阮芳子下手?他感到不对劲,开始害怕。  
时间临近早晨六时,远近农舍升起袅袅炊烟,该是村妇们起床做早饭的时候了。不久,武家的烟囱冒起几缕青丝,他家也开始生火做饭。阮芳子应该没事。里面的人应该没跑。  
你先回去看看!留连长指着武木雄的脑袋说,那是你家,你干嘛不敢叫门,让你老婆给你开门呀!

(未完待续)

